



КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации:

Ленинградская область

Населенный пункт:

Г.Сланцы Ленинградской области

Образовательная организация (полное название):

**Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Сланцевская средняя общеобразовательная школа №3»**

Участник конкурса:

Шутова

Фамилия

Светлана

Имя

Александровна

Отчество

Класс (курс) обучения участника:

11

Тематическое направление:

Детство – это огромный край, откуда приходит каждый (А. де Сент-Экзюпери): 70-летие Международного дня защиты детей и 30-летие принятия Конвенции о правах ребенка.

Жанр сочинения:

Сказка

Тема сочинения:

Сказка для Катюши

Белый свет в глазах, на коже, в волосах. Белый свет! Он повсюду здесь...Девочка бежит и не может найти дверь, потому что её нет. -Мама! Мамочка! Мне страшно, можно я лягу с тобой?-всхлипывала Катюша. Она была так напугана ,что руки её, казалось, превратились в лёд. -Тебе опять приснился страшный сон?-спросила Наташа, кутая дочь в одеяло. -Да...Опять...-почти перестав плакать, прошептала Катюша и посмотрела на маму большими зелёными глазами, которые напоминали цвет молодой листвы, переливающейся на солнце. -Не бойся, я рядом...Никому тебя не отдам..-сказала Наташа и нежно поцеловала дочку. Но в глазах у малышки она увидела беспокойство и страх... -Хочешь я расскажу тебе сказку? -Про принца?-улыбнулась Катя. -И про дракона...-Наташа достала с полки белого, пушистого дракончика и стала изображать, как он летает. -Да, очень хочу!-малышка обняла маму ещё крепче и закрыла глаза, как бы показывая, что готова слушать.

-Тогда, слушай...

В одном Королевстве жил юноша. Все звали его Принц, но он был сыном простого сапожника .Принц был необычайно красивый и добрый. Каждый день он помогал жителям королевства носить воду, собирать фрукты, кормить лошадей...Все очень любили его. И вот однажды в Королевство прилетел дракон. Его рык раздавался каждый день после захода солнца и жители не могли спать. А днём он летал над Королевством и своими большими крыльями создавал ураганы...Так продолжалось около года и тогда король приказал убить дракона, но даже армия не могла справиться с ним. Они пытались жечь его огнём, заковывали в цепи, стреляли из пушек, но ничего не помогало ,казалось, что он бессмертный. Люди уходили из Королевства, забирая всё, что могли унести..

Король ничего не мог сделать, но он видел, что Королевство умирает...И тогда, Принц решил пойти к дракону. Отец долго отговаривал его, но напрасно. Юноша твёрдо решил, что должен спасти Королевство. И вот он уже около лежбища дракона. Здесь, в пещере куда попал Принц, тихо-тихо, слышно только, как вода течет где-то неподалёку... И вдруг...БАХ,БАХ,БАХ!!!Пещера задрожала от страха: по стенам побежали мурашки, а красные жуки, похожие на засохшие ветки, закружились над головой, казалось, что все жители пещеры вдруг разом выбежали, выползли, вылетели именно туда, где стоял Принц. Но он не пошевелился. Из-за угла показалась голова дракона, который оглушительно зарычал, но Принца это не испугало. Тогда дракон прорычал сильнее, так, что пещера не выдержала и раскололась на две половины, а всё живое в пещере вдруг подлетело высоко-высоко в воздух, да так и не вернулось на землю. Но и это не испугало отважного Принца.

-Самон , тебе что, не страшно? PRRRRR....-прямо в лицо Принцу, уже не так громко, прорычал дракон.

-Ты что...говоришь на двух языках?-удивился Принц.

-Ааа..то есть, это тебя удивляет?! А то, что я вообще умею говорить, нет?! Ни капельки?!

Принц внимательно посмотрел на дракона. Пушистый хвост вилял из стороны в сторону.

-Ни капельки.

-С тобой что-то не так...Почему ты не убегаешь?! Не кричишь от страха?!

- Но ты ведь не страшный! Ты, оказывается, такой милый: пушистый...да ещё и белый! Только ураганы создаешь и спать нам не даёшь своим криком. Скажи, зачем ты так делаешь?

-Я это не специально...-опустил голову дракон. Просто на самом деле я не настоящий дракон, а игрушечный. Я хотел немножко пожить у вас тут, а как себя вести, не знаю.

-Как это...игрушечный?

-Ой, ну самон, ты маленьким никогда не был что ли и в игрушки не играл?!

-Был. Но у меня никогда не было этих...как ты сказал?

-Игрушек. Да.. тяжёлый случай. Игрушки-это такие штуковины, которые нравятся детям. Они с ними разговаривают, придумывают для них истории, кормят мороженым ...клубничное моё любимое! Нямм, -облизнулся дракон.

-Вот это да...А ты чей дракон?

-Я дракон Катюши...Она называет меня Сахарок.

-Какое забавное имя!!-рассмеялся Принц.

-Да, это всё Катюша придумала...Слушай, а давай прямо сейчас полетим к ней? А то здесь в меня постоянно палками какими-то тыкают. Я им колыбельные на ночь пою, а им почему-то не нравится. Полетели лучше, я покажу тебе другие игрушки!

Принц очень хотел увидеть игрушки, но не мог полететь с драконом, потому что нельзя было оставлять Королевство. Тот, кто ушёл из него, больше никогда не сможет вернуться.

-Прости, но я не могу полететь с тобой, Сахарок. Здесь мой дом..

-Это так грустно , я сейчас расплачусь...-захлюпал носом Сахарок.

-Лети к Кате, она тебя уже заждалась!-сказал Принц и, обняв дракона, потрепал его по спинке.

-А что было дальше, ты уже знаешь, - прошептала Наташа, и ,поцеловав спящую уже дочку, тоже уснула.